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ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΜΙΚΡΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2025 

ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
 

 
 
 
 
Δυνητικοί δικαιούχοι: 
 
Υφιστάμενες πολύ μικρές και μικρές (έως 50 άτομα προσωπικό και 10 εκ. κύκλο 

εργασιών) επιχειρήσεις που  
- Έχουν μία πλήρη κλεισμένη διαχειριστική χρήση 
- Ο χαμηλότερος κύκλος εργασιών μίας από τις 3 τελευταίες πλήρεις 

κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις να είναι μεγαλύτερος ή ίσος των 15.000€ 
και ο υψηλότερος κύκλος εργασιών μίας από τις 3 τελευταίες πλήρεις 
κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις να είναι μέχρι 500.000€ 

- Έχουν κύριο ΚΑΔ (κωδικός 021 του εντύπου Ε3) ή ΚΑΔ με τα μεγαλύτερα 
έσοδα (κωδικός 022 του εντύπου Ε3) επιλέξιμο από το πρόγραμμα.  

- Θα πραγματοποιήσουν επένδυση σε επιλέξιμο ΚΑΔ αποκλειστικά στην 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Επιλέξιμες είναι οι επιχειρήσεις με έδρα ή και  
εγκατάσταση στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας πριν από την έκδοση της 
πρόσκλησης 

 
 
 
 
 
Επιχορηγούμενος προϋπολογισμός από 5.000 έως 40.000 ευρώ 
 
 
 
Ποσοστό  ενίσχυσης: 50%  
 
 
 
Περίοδος υποβολής επενδυτικών σχεδίων: Από 10/02/2026 έως 07/04/2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

http://www.vrachnis.gr/
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ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
 
 
Κτίρια, Εγκαταστάσεις και Περιβάλλων Χώρος 

Κάθε μορφής εργασίες για ανέγερση, κατασκευή, αναβάθμιση και διαμόρφωση 
κτιριακών υποδομών και λοιπών εγκαταστάσεων, καθώς και κάθε μορφής εργασίες 
διαμόρφωσης  περιβάλλοντος  χώρου της ενισχυόμενης επιχείρησης. Στις επιλέξιμες 
δαπάνες περιλαμβάνεται το κόστος υλικών και εργασιών. 
 
Κατασκευές, διαμορφώσεις, επεκτάσεις, διαρρυθμίσεις για την διευκόλυνση  
προσβασιμότητας των ΑμεΑ 
 
Ψηφιακός και Λοιπός Εξοπλισμός  

Ενδεικτικά περιλαμβάνεται εξοπλισμός γραφείου (projectors, scanners, printers, 
κλπ), Εξοπλισμός για τη φιλοξενία εφαρμογών-λογισμικού, Προμήθεια μηχανημάτων 
και εξοπλισμού για τους χώρους παραγωγής / αποθήκευσης / διάθεσης προϊόντων 
και χώρους παροχής υπηρεσιών, Προμήθεια εξοπλισμού που είναι απαραίτητος για 
την άσκηση της δραστηριότητας της επένδυσης. Δεν είναι επιλέξιμες δαπάνες που 
αφορούν σε αγορά ιχ αυτοκινήτου, κινητού τηλεφώνου και tablet. 
 
Μεταφορικά Μέσα για χρήση εντός της επιχείρησης 
πχ Ανυψωτικά και περονοφόρα 
 
Λογισμικό και δικαιώματα χρήσης (licenses) προγραμμάτων λογισμικού 

Προμήθεια λογισμικού (άδειες χρήσης για το χρονικό διάστημα του έργου) 
 
Υπηρεσίες προμήθειας/χρήσης Λογισμικού υπό καθεστώς «Software as a 
Service», «cloud computing» ή άλλο παρεμφερές αυτού 
 
Πιστοποίηση υπηρεσιών & διαδικασιών σύμφωνα με εθνικά, εναρμονισμένα  
καθώς και λοιπά ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα (έως 15% του 
προϋπολογισμού και έως 1.500 ευρώ επένδυση) 
 
Δαπάνες παροχής υπηρεσιών μελετών ανάπτυξης προϊόντων ή και 
διεργασιών (έως 20% του προϋπολογισμού και έως 5.000 ευρώ επένδυση) 
 
Δαπάνες Σχεδιασμού Συσκευασίας – Ετικέτας – Branding, Προβολής και  
Εξωστρέφειας (έως 20% του προϋπολογισμού και έως 5.000 ευρώ επένδυση) 
Ενδεικτικά περιλαμβάνει συμμετοχή σε εκθέσεις με την ιδιότητα του εκθέτη, 
δημιουργία και προβολή διαφημιστικού μηνύματος, δημιουργία και αναβάθμιση 
ιστοσελίδας και eshop. 
 
Δαπάνες εκπόνησης μελέτης σκοπιμότητας (έως 20% του προϋπολογισμού και 

έως 2.500 ευρώ επένδυση) 
 
Έμμεσες Δαπάνες (7% επί των λοιπών κατηγοριών) 
 

 
Επιλέξιμες είναι οι δαπάνες που θα υλοποιηθούν μετά την προκήρυξη του 
προγράμματος (18.12.2025) 
 
Προθεσμία ολοκλήρωσης επενδυτικών σχεδίωνː έως 24 μήνες από την ημερομηνία 
έκδοσης της απόφασης ένταξης.  
Στους δώδεκα (12) μήνες μετά την έκδοση της απόφασης  ένταξης  θα πρέπει να έχει  
υλοποιηθεί τουλάχιστον το 30% της επένδυσης 

http://www.vrachnis.gr/
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Δωρεάν προαξιολόγηση αίτησης 
 

Στείλτε έως 27/03/2026 στο vrachnis@vrachnis.gr  

εκτύπωση στοιχείων επιχείρησης από το myAADE, τα έντυπα Ε3 τελευταίας τριετίας  
και ΕΜΕ (αριθμός εργαζομένων) τελευταίας χρήσης  

 
 
 
 
 
 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
Το ενημερωτικό αυτό φυλλάδιο αποτελεί περίληψη με σκοπό την ενημέρωση των ενδιαφερομένων και σε καμία 

περίπτωση δεν έχει σκοπό να αντικαταστήσει τα επίσημα έντυπα του προγράμματος. Δεν φέρουμε ευθύνη για 
ενδεχόμενα τυπογραφικά λάθη. 
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